Вопрос 9. Почему морские животные могут иметь вес в несколько десятков раз превышающий вес сухопутных животных? (например, вес синего кита в 30 раз больше веса среднего слона).

Ответ команды F48

1. Морские животные чаще всего обитают и охотятся на глубине. Каждое животное дышит кислородом, следовательно, путь, пролегающий от поверхности до глубины, должен быть максимально сокращен. Большой вес способствует погружению на глубины. У крупных морских животных 

( у синего кита) большой объём, значит, действует большая Архимедова

    сила. Нет воздушного пузыря, как у рыб, служащего для регулирования 

     подъема и погружения. Для погружения сила тяжести, действующая   на 

     них должна быть больше выталкивающей.  Поэтому мы считаем, что вес        

     морских животных на суше будет больше таких же по объёму сухопутных.        

